
Acta de la sesión virtual ordinaria de la SIS de fecha 25.02.25 
 
 
1. BIOLOGÍA CELULAR Y MOLECULAR / BIOQUÍMICA 
 
Doctorado 
 
1.1. Solicitud de suplente en integración CAS estudiante Lucía Anza 
 
Resolución: Se acepta la suplencia de la Dra. Mariana Bonilla por la Dra. Nadia Riera. 
 
1.2 Informe CAS - Rosina Comas 
 
Resolución: Se toma conocimiento y se agradece a la CAS. 
 
 
Maestría 
 
1.3 Etchemendy Gamundi, Magdalena CI 5218009-2 Lic. en Ciencias Biológicas, UdelaR. Lab. De 
recepción: Lab. Bioquímica, Facultad de Agronomía, Asesor Curricular y Tutor de tesis: Dr. Santiago 
Signorelli y co-tutora Dra. Florencia Sena. 
 
Resolución: Elevar al CCA el aspirante que cumple con los requisitos de ingreso. 
 
1.4 Selvaggi Kris, Katherina Yoselin CI 5280294-3 Tecnicatura En Anatomía Patológica, UdelaR. Lab. De 
recepción: Dpto. Neurobiología y Neuropatología, IIBCE.  Asesor Curricular y Tutor de tesis: Dr. Gerardo 
Romanelli y co-tutora Dra. Silvia Olivera-Bravo. 
 
Resolución: Se recomienda la inscripción condicional al posgrado, requiriendo la realización de los siguientes 
cursos de nivelación de la Licenciatura en Ciencias Biológicas: 
- Biología Celular 
- Biología Molecular (o alternativamente, Bioingeniería Celular y Molecular, módulos 1, 2  y práctico) 
- Neurociencias Básica: de las moléculas a los circuitos 
Una vez completados estos cursos, se solicita que incluyan un nuevo plan de formación para la inscripción 
definitiva. Respecto a este plan, informar a la estudiante y tutores que los cursos de nivelación no pueden ser 
incluídos para los créditos del posgrado.  
 
 
 
2. CIENCIAS FISIOLÓGICAS 
 
Maestría 
 
2.1 Barreiro Coito, Nicolas CI 5.311.805-0 Doctor en medicina (en curso), UdelaR. Lab. de recepción: 
Laboratorio Fisiología Cardiovascular, Facultad de Medicina. Asesora Curricular y Tutora de tesis: Dra. Paola 
Contreras y co-tutor de tesis: Dr. Carlos Robello. 
 
Resolución: Elevar al CCA el aspirante que cumple con los requisitos de ingreso. 
 
 
 
3. ECOLOGÍA Y EVOLUCIÓN 
 
Maestría 
 
3.1. Solicitud de prórroga Leandro Capurro 



 
Antecedentes: En SIS 20/08/24 se aprueba prórroga hasta febrero de 2025 
 
Resolución: Conceder la prórroga solicitada hasta el 30 de junio de 2025. 
 
3.2 Karolyi Boni, Ivanna CI 5.127.378-5. Lic. en Ciencias Biológicas, UdelaR. Lab. de recepción: 
Laboratorio de Ciencias del Mar (UNDECIMAR) Facultad de Ciencias. Asesor Curricular y Tutor de tesis; Dr. 
Omar de Feo y co-tutor de tesis: Dr. Alvar Carranza.  
 
Resolución: Elevar al CCA el aspirante que cumple con los requisitos de ingreso. 
 
 
 
4. GENÉTICA 
 
Doctorado 
 
4.1 Aspiración Lorenzo Morro 
 
Resolución: Se mantiene en el orden del día 
 
 
 
5. NEUROCIENCIAS 
 
Doctorado 
 
5.1 Informe CAS Mariana Marchesano 
 
Resolución: Se toma conocimiento y se agradece a la CAS. 
 
 
Maestría 
 
5.2 Troncone Martins, Catalina CI 5062234-1 Doctor en Medicina, UdelaR (cursando 6to año). Lab. Unidad 
Académica de Biofísica, Asesor Curricular y Tutor de tesis: Dr. Gonzalo Budelli. 
 
Resolución: Elevar al CCA el aspirante que cumple con los requisitos de ingreso. 
 
 


